

Deltagere: 19, foruden den samlede bestyrelse.

Ad 1. Valg af dirigent.

Hr. Nordentoft blev valgt og konstaterede generalforsamlingens lovlige indvarsling.

Ad 2. Bestyrelsens beretning om det forløbne år.

a. Bestyrelsens sammensætning har været uændret med hr. Hans Larsens (HL) som formand, hr. Kay Rasmussen som kasserer, hr. K. Torkelund som sekretær, medens fr. L. Brinks og hr. S. Pilgaard har taget sig af div. særlige opgaver.

b. Fra Politiet har man fået tilladelse til etablering af skilte med tegn for "Blind vej". Disse skilte er opsat. Placering skal dog rettes ved Klitrosevej. Skiltning om "Privat vej" er afslået.

c. HL oplyste, at bemyndigelsen for etableringen af det fælles postkassestativ stammer fra Generaldirektoratets cirkulære af september 1972, med gyldighed fra nytåret 1973.

HL erindrede om, at kun LB-MODUL-kasser må anvendes. Såfremt ukurante kasser er i vejen for nyetableringer, vil de ureglementerede kasser blive fjernet.

d. Foreningens advokat har oplyst, at hjemmel for at inddrive skyldigt kontingent ved tvangsauktioner ville kræve tinglysning særskilt for hver grund, hvilket er for besværligt i relation til problemets omfang.

e. Det er endelig lykkedes, at få fjernet den ofte omtalte væltede skurvogn.

f. Veje m.v.. HL udtrykte tilfredshed med lukningen af den gamle tunnel.

Kommunen har besigtiget vejene og finder dem i orden i h.t. Vejloven. Bestyrelsen er nok lidt skeptisk, men vil ikke direkte tage stilling til, om de er i overensstemmelse med deklARATIONEN. Kommunen har dog meddelt, at de i konkrete sager vil henholde sig til Privatvejsloven. Efter samråd med foreningens advokat er bestyrelsen indstillet på nu at meddele Caminus, at vi kan overtage veje og fællesarealer.

g. Foreningen er stadig medlem af Sammenslutninger af grundejerforeninger i Trundholm kommune (SAGT). Kontingentet er meget beskedent og der opnås orientering om almene principielle problemer og sager.

Til beretning havde hr. Friis Mikkelsen en bemærkning om forkert placering også af skilt Nøkkerosevej. HL lovede flytning.

Ad 3. Godkendelse af regnskab.

Hr. Kay Rasmussen (KR) kommenterede kort det allerede reviderede og udsendte regnskab.

Hr. Bay foreslog en anden kontoform for de disponible midler for opnåelse af bedre rente, men bestyrelsen ønsker at kunne disponere frit ved pludseligt behov, og deltagerne var enige heri.

Regnskabet blev enstemmigt godkendt.

Ad 4. Godkendelse af budget.

KR gennemgik budgettet. Kontingent foreslået uændret.

Budget og kontingent vedtaget enstemmigt.

Ad 5. Indkomne forslag.

a. Hr. A. Brinks. Snedrydning.

HL oplyste, at man hidtil ikke har villet rydde, da beskadigelser af vejene kunne vanskeliggøre forholdene over for Caminus før foreningens overtagelse. Man er nu indstillet på at lade snerydning foretage i enkelttilfælde efter vurdering, men ikke på en fast tur-nus.

Et medlem advarede mod de skader, som en tung lastvogn med plov kan forårsage. HL udtrykte, at der selvfølgelig skal tages hensyn.

b. Afhentning af storskrald.

HL oplyste, at kommunen er helt afvisende. Hvis generalforsamlingen ønsker det, vil man etablere en eller anden form for afhentning ved container, men bestyrelsen er imod, primært fordi man frygter, at vi etablerer en nær-losseplads for de omkringliggende områder.

Det blev foreslået at etablere en enkeltafhentning. HL anførte, at dette kræver forlods annoncering.

Hr. Bay anførte, at Caminus bør fjerne sine ting først. HL var enig heri, men anførte at det ikke var en foreningsopgave at rydde op på folks grunde.

Efter afstemning med 9 stemmer for og 1 imod blev det vedtaget at foretage en enkelt afhentning i sæsonen 1983. Bestyrelsen meddeler datoen herfor snarest.

Lørdag-søndag den 14.-15 maj 1983 opstilles container på Klitrosevej ved Buskrosevej/Hybenrosevej og på Søstensvej ved Kiselvej.

- c. Afholdelse af ordinær generalforsamling på Sj.Odde i stedet for i storkøbenhavn. (Kræver vedtægtsændringer).

Afstemning: 7 for, 7 imod. Forslaget er hermed bortfaldet.

- d. Reglement på tysk og dansk for udlejningshuse.

HL anførte, at vi jo har et reglement, som i sin tid blev grundigt gennemarbejdet bl.a. ved assistance af en jurist i bestyrelsen. Man ville gerne udføre en oversættelse til tysk og engelsk af alle de vigtigste punkter.

Man var enige heri, og bestyrelsen foranlediger dette og opfordrer alle udlejere til at fremlægge disse skrivelser for deres lejere.

Ad 6. Valg af bestyrelse.

Hr. K. Rasmussen og hr. K. Torkelund blev genvalgt.

Ad 7. Valg af suppleant.

Hr. Erling Mikkelsen blev valgt som afløser for fr. Bay, der vil være bortrejst for længere tid.

Ad 8. Valg af revisor.

Hr. Friis Mikkelsen og hr. Hans Egede Hansen blev valgt.

Ad 9. Valg af revisorsuppleant.

Hr. Jens Nordentoft blev valgt.

Ad 10. Eventuelt.

Hr. H. E. Hansen foreslog etablering af badebro. Der vil være ret store problemer såvel med offentlige tilladelser som etablering og vedligeholdelse.

Hr. Bay foreslog salg af tang.